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Décision de réduire les troupes en Afghanistan prise il y a deux semaines déjà 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Dirk Van der Maelen (sp.a) (n° P0425)  
- M. Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen!) au premier ministre, chargé 
de la Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0430) 

 
 
Taxe bancaire 
 
Question de : 
 

M. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen!) au premier ministre, chargé de la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0426) 

 
 
Rapport de la CREG sur la sécurité d’approvisionnement 
 
Question de : 
 

M. Bert Wollants (N-VA) au premier ministre, chargé de la Coordination 
de la Politique de migration et d’asile (n° P0427) 

 
 
Augmentation des migrations d’asile et la nécessité de réinstaurer une task force 
 
Question de : 
 

M. Bart Somers (Open Vld) au premier ministre, chargé de la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0428) 

 
 
Souhait du ministre-président flamand d’accueillir les chefs d’État et de gouvernement 
 
Question de : 
 

Mme Corinne De Permentier (MR) au premier ministre, chargé de la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0429) 

 
 
Extension du congé parental 
 
Question de : 
 

Mme Nahima Lanjri (CD&V) à la vice-première ministre et ministre de 
l’Emploi et de l’Égalité des chances, chargée de la Politique de 
migration et d’asile (n° P0432) 
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Statut des accueillants d’enfants 
 
Question de : 
 

Mme Sonja Becq (CD&V) à la vice-première ministre et ministre de 
l’Emploi et de l’Égalité des chances, chargée de la Politique de 
migration et d’asile (n° P0433) 

 
 
Système de remplacement des indépendants et augmentation récente du budget en 
comparaison des résultats 
 
Question de : 
 

Mme Zuhal Demir (N-VA)  à la ministre des PME, des indépendants, de 
l’Agriculture et de la Politique scientifique (n° P0434) 

 
 
Rapport de la CREG 
 
Questions jointes de : 
 

- Mme Karine Lalieux (PS) (n° P0435) 
- M. Kristof Calvo (Ecolo-Groen!) (n° P0436) 
- M. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) au ministre du Climat et de 
l’Energie (n° P0437) 

 
 
Interdiction générale de fumer dans les cafés 
 
Question de : 
 

M. Laurent Louis (Indép) à la vice-première ministre et ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique, chargée de l’Intégration 
sociale (n° P0431) 

 
 
Le chaos sur le rail et le fonctionnement de la SNCB 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Tanguy Veys (VB) (n° P0438) 
- M. David Geerts (sp.a) (n° P0439) 
- M. Jean Marie Dedecker (LDD) à la ministre de la Fonction 
publique et des Entreprises publiques (n° P0440) 

 
 
Situation chez Belgacom 
 
Question de : 
 

Mme Catherine Fonck (cdH) à la ministre de la Fonction publique et 
des Entreprises publiques (n° P0441) 



 
La Chambre en ligne - 53 / 35 

 

Déclarations sur les vols commis par des tziganes 
 
Question de : 
 

M. Peter Logghe (VB) à la ministre de l’Intérieur (n° P0442) 
 
 
Formation des services de la sécurité civile en ce qui concerne les catastrophes 
technologiques telles que celle de Ghislenghien 
 
Question de : 
 

M. Laurent Devin (PS) à la ministre de l’Intérieur (n° P0443) 
 
 
Intervention du Fonds des calamités à la suite des intempéries 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Joseph George (cdH) (n° P0444) 
- Mme Valérie De Bue (MR) à la ministre de l’Intérieur (n° P0445) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


